

Exhibit No. 144

Exhibit
144

Error Correction
Seoung Joun Won

CASE NO. GR-2021-0108

1. Staff COS Report, on page 18, line 21,
Instead of “2028”, it should be “1928”.
2. Appendix 2, Schedule SJW-11, at the first table, Row 3 and Column [1]
Instead of “0.2%”, it should be “2.00%”.
3. Appendix 2, Schedule SJW-11, at footnotes [1], [2], [4], and [5],
Instead of “2021”, it should be “2020 & 2021”.
4. Appendix 2, Schedule SJW-12, the first table,
Instead of “10/01/20 – 12/31/21”, it should be “1/1/2021 – 3/31/21”.
5. Appendix 2, Schedule SJW-13, the first table,
Instead of “June, July, and August 2020”, it should be “January, February, and March 2021”.
6. My Rebuttal Testimony, on page 17, line 10,
Instead of “Figure 4”, it should be “Figure 5”.